

Wrocław, dn. 06.08.2020 r.



AKADEMIA WOJSK LĄDOWYCH
imienia generała Tadeusza Kościuszki
ul. Czajkowskiego 109, 51-147 Wrocław
tel. 261-658-222, 261-658-110; fax 261-658-425

/strona www./

**Wyjaśnienie treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia
w przetargu nieograniczonym**

pt.:

**USŁUGA WYWOZU NIECZYSTOŚCI PŁYNNYCH I SEPARATORÓW TŁUSZCZY
NR SPRAWY/WNP/632/PN/2020**

I. Na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. 2019 r. poz. 1843 z późn. zm.) do Zamawiającego, zostały skierowane zapytania (*zachowano oryginalną treść pytań*) o wyjaśnienie treści SIWZ, na które Zamawiający udziela następujących wyjaśnień:

Pytanie nr 1:

W opisie przedmiotu zamówienia dot. separatorów tłuszczu znajduje się zapis „8. Wszelkie inne koszty związane z wykonaniem przedmiotu zamówienia odbywać się będą na koszt Wykonawcy”. Jakie czynności wchodzi w zakres „innych kosztów związanych z wykonaniem przedmiotu zamówienia wg Zamawiającego?”

Odpowiedz:

Zgodnie z zapisami umowy „Wszelkie zobowiązania (koszty i kary) związane z niewłaściwym zagospodarowaniem odpadów po ich odbiorze od Zamawiającego obciążają Wykonawcę”

Pytanie nr 2:

Czy Zamawiający zapewnia dostęp do wody umożliwiający wykonanie przedmiotu zamówienia?

Odpowiedz:

NIE

Pytanie nr 3:

Czy zakup wody do wykonania mechanicznego czyszczenia komór po ciśnieniu leży po stronie Wykonawcy?

Odpowiedz:

TAK

Pytanie nr 4:

W § 3 ust. 2 projektu umowy Zamawiający zawarł zapis „Obowiązek przekazania nieczystości płynnych i tłuszczu z separatorów do właściwej terenowo stacji zlewnej leży po stronie Wykonawcy.” Który punkt odbioru powstałych zanieczyszczeń należy do właściwej terenowo dla Zamawiającego stacji zlewnej?

Odpowiedz:

Zgodnie z przepisami ustawy z dnia 13 września 1996 r. o utrzymaniu czystości i porządku w gminach (Dz. U. z 2016 r. poz. 250) nieczystości ciekłe gromadzone w zbiornikach bezodpływowych należy



AKADEMIA WOJSK LĄDOWYCH

pozbywać się wyłącznie za pośrednictwem przedsiębiorcy prowadzącego na terenie Wrocławia działalność w zakresie opróżniania zbiorników bezodpływowych i transportu nieczystości ciekłych – odpowiednia decyzja Prezydenta Miasta Wrocławia. Punkt odbioru nieczystości ciekłych powstałych na terenie AWL należy przekazać do Stacji Zlewnej - Oczyszczalnia Ścieków we Wrocławiu. Punkt odbioru odpadów 19 08 09 powstałych na terenie AWL należy przekazać do najbliższego miejsca ich przetworzenia zgodnie z art. 20 pkt 2 Ustawy z 14.12.2012r. o odpadach.

Pytanie nr 5:

Czy Zamawiający dopuszcza przekazanie nieczystości do stacji zlewnych spoza województwa dolnośląskiego?

Odpowiedz:

NIE

Pytanie nr 6:

Z jakiego przepisu prawa wynika obowiązek przekazania tłuszczu z separatorów do właściwej terenowej dla Zamawiającego stacji zlewnej?

Odpowiedz:

Punkt odbioru odpadów 19 08 09 powstałych na terenie AWL należy przekazać do najbliższego miejsca ich przetworzenia zgodnie z art. 20 pkt 2 Ustawy z 14.12.2012r. o odpadach – „zasada bliskości”

Pytanie nr 7:

Jednym z warunków udziału w postępowaniu określonym przez Zamawiającego jest posiadanie zezwolenia na wytwarzanie oraz transport odpadów pochodzących z separatorów tłuszczu – kod odpadów 19 08 09. Zgodnie z zapisami ustawy o odpadach świadczący usługę czyszczenia separatorów jest wytwórcą odpadów, które może wytwarzać i transportować na podstawie nadanego przez właściwego marszałka nr BDO? Czy Zamawiający poprzez zezwolenia na wytwarzanie i transport odpadów o kodzie 19 08 09 ma na myśli nadany nr BDO czy jakieś inne zezwolenie?

Odpowiedz:

TAK nadany nr BDO.

- I. II. Wyjaśnienia zostają załączone do specyfikacji istotnych warunków zamówienia i stanowią jej integralną część. W związku z tym, że powyższe wyjaśnienia nie uniemożliwiają złożenia ofert w nakazanym terminie, **Zamawiający nie przedłuża** terminu składania ofert.

**Z-CA PRZEWODNICZĄCEGO
KOMISJI PRZETARGOWEJ**

/.../

.....
Barbara MĘKARSKA

Wyk. w 1 egz.

Wyk. Joanna Chodzińska-Strączak tel. 261 658 062

Wrocław 06.08.2020 r.

T 263